

Протокол

№

гр. София, 07.02.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 07.02.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Атанас Николов

**ЧЛЕНОВЕ: Пламен Панайотов
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6843** по описа за **2024**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:17 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „Комекс Трейдинг“ ЕООД – редовно призован, не се явява,
представява се от адв.Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Агенция „Пътна инфраструктура“ – редовно призован, не се явява,
представява се от юрк.Г., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призвана, представява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА, че в предходно съдебно заседание съдът се е произнесъл с искане за
спиране на производството, което е възобновено с определение от 03.12.2024 г. и е
насрочено за днес.

Адв.Б. – Нямам доказателствени искания.

Юрк.Г. – Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв.Б. - Моля да постановите съдебен акт, с който да отмените обжалваното решение, както и атакувания електронен фиш. При постановяване на решението, моля да съобразите, че като доказателство по делото е представена разписка за маршрутна карта, от която се вижда, че за процесното превозно средство, за процесната дата 27.02.2021 г., е издадена маршрутна карта и е платена пътната такса, само че от „Евротранспорт“ ЕАД като наемател на същото превозно средство, съобразно разпределението на доказателствената тежест административно наказващият орган, не е доказал въпросния пътен сегмент да е извън въпросната маршрутна карта и за него да не се касае платената пътната карта. Подробни съображения сме изложили в писмени бележки, които представям. Претендираме разноси за двете съдебни инстанции.

Юрк.Г. - Моля да потвърдите Решението на СРС като правилно и законосъобразно. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, а при условията на евентуалност правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ – Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:20 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: